



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Lagomandra Hotel & Spa

Program putovanja

Halkidiki Grčko poluostrvo Halkidiki, sa ukupno 500 km obale, nalazi se na severozapadnom priobalju Egejskog mora. Poluostrvo Halkidiki je još jedno u nizu popularnih grčkih destinacija. Na južnoj strani protežu se tri prsta Kasandra, Sitonija i Atos. Halkidiki je omiljena destinacija za porodični odmor i za one koje žele da se osame i leto osete u mirnom letnjem ambijentu. PROGRAM BORAVKA (individualni polasci po izboru putnika): Prvi dan. HALKIDIKI. Dolazak u hotel, smeštaj posle 14 h. Drugi dan - poslednji dan. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge i dužine boravka. Poslednji dan. Napuštanje hotela do 9h. Kraj programa.

Opis

[Lagomandra](#) Hotel Lokacija: Lagomandra Hotel se nalazi oko 200 m od peščano-šljunkovite plaže sa kojom je povezan paserolom preko glavnog puta, 6 km od Neos Marmarasa, na zapadnoj obali poluostrva Sitonija, oko 110 km od Soluna. Hotelska ponuda: recepcija, lobi, dva restorana, taverna, snek bar, TV sala, Wi-Fi internet u zajedničkim prostorijama, bazen, dečiji bazen, bar kraj bazena, stoni tenis, bar na plaži, sauna, masaža, đakuzi, salon lepote, igralište za decu, mini market, parking. Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, sef, mini frižider, kupatilo, fen, balkon/terasa. Deluxe sobe su renovirane 2014. godine. Junior suite je kombinovana dnevno-spavaća soba, pogodna za porodice sa decom. Mezonet se sastoji od kombinovane dnevne i spavaće sobe na dva nivoa povezane stepenicama, može da ugosti 2-5 osoba. Ishrana: polupansion - doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela) ili all inclusive - „sve uključeno“ - doručak, ručak, večera, bezalkoholna pića i alkoholna nacionalna pića (samoposluživanje, izbor više jela) prema hotelskim pravilima. Napomena: - u periodu od 15.06. do 15.09.2018. minimalni boravak u hotelu je 7 noćenja.

<http://www.lagomandra.gr> Hotelska ponuda Deo većeg kompleksa, Lagomandra hotel&spa je opušten, opušten hotel na padini brda sa 4 zvezdice, koji se sastoji od 6 dvospratnih zgrada koje se prostiru na 3000 m² terena. Smešten na osamljenom mestu na obali Egejskog mora, oko 7 km od najvećeg sela na Sitoniji, Neos Marmarasa, nudi odličnu priliku da vidite prostranstva Sitonije sa svojim šarmantnim priobalnim selima, malim osamljenim zalivima, gustim zelenim borovim šumama i čuveno grčko gostoprimstvo. Okreće se ka peščanoj uvali koja je prošarana suncobranima, ležaljka i modernim barom na plaži, sa kojom je povezana pešačkim mostom. U ponudi su ljubazno osoblje i odlična usluga, kao i veliki izbor zabavnih sadržaja za celu porodicu. Lagomandra Beach se često spominje kao jedna od najlepših plaža Sitonije. Lagomandra je fantastična peščana plaža koja je udaljena oko 7 km severno od Neos Marmarasa, na putu od ovog mesta ka Nikitiju na severu zapadne obale Sitonije. Dužina ove plaže je oko 1 km i podeljena je praktično na dva dela jednim malim rtom.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na noćenje.

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
- b) putem administrativne zabrane

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.